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melegítő hatású stressz-oldó és izomlazító krém

 Hatékonyan és mélyen felszívódik, hogy elmulassza az izom- és 
ízületi fájdalmat

A gyorsan és hosszan ható Thermarol™ hatékonyan és mélyen szívódik fel, 
így csillapítja az izom- és ízületi fájdalmakat. Kettős hatású 
melegítő-hatóanyagai együttműködnek, hogy lazítsák az izomfeszültséget és 
izommerevséget fizikai tevékenység előtt, alatt vagy után. 

Akár munkahelyen, vagy ház körüli munkavégzés során, használd a krémet a 
hátadra, válladra, térdedre, karjaidra mielőtt kiesnél a munkából. Tartsd 
magad mellett a krémet és reggel legyen első dolgod, vagy este pihenés előtt 
az utolsó, hogy használod. Nem csak jobban fogod magad érezni, de a 
Termarol segíteni fog a befeszült testrészek ellazításában is.

Ha a munkád fizikai tevékenységgel jár és közepes vagy súlyos emelgetések-
kel, vagy ismétlődő mozdulatsort kell végezned, izmaid imádni fogják a 
Termarol nyújtotta melegítő kényeztetést. Ha ülőmunkát végzel, de határidők 
nyomnak és a döntéshozatal terheit viszed a vállaidon, akkor pihentesd 
érzékeidet, befeszült izmaidat a nyakadban, vállaidban, melyek a stressz 
következő hatásaként fejfájáshoz vezethetnek. Tarts egy tubusnyi krémet az 
asztalod fiókjában, és használd a kávé szünetben. 

A Thermarolt edzés előtti bemelegítő krémként is használhatod, az izmok és 
ízületek átmozgatására, bemelegítésére, és használhatod edzés utáni krém-
ként is, hogy segítsd az izmok felépülését. A cetil-myristoleát (CMO) enyhíti az 
ízületi fájdalmakat, csökkenti a gyulladást és jelentősen támogatja az ízületek 
kenését. Masszírozd be a Thermarolt mélyen az izmokba és ízületekbe kb. 
10–30 perccel a fizikai tevékenység előtt bemelegítésként, hogy izmaid 
ellazuljanak és így az edzés maga élvezetesebb és biztonságosabb lehet. 
Edzés után vagy hosszan tartó feszültség vagy stresszes nyomás után vagy 
sportsérülés után a terápiás melegítő hatás és stressz-mentesség érdekében 
masszírozd be mélyrehatóan.

Melegítő hatóanyag a Vanillyl Butyl Ether (VBE) és a Kúszó fajdbogyó olaj 
(Wintergreen Oil) (metil szalicilát) melyek egymástól elkülöníthető módon 
melegítenek. VBE támogatja az idegvégződésekben lévő receptorokat, hogy 
érzékelhető meleg-érzést produkáljon, tényleges hőmérsékletváltozás nélkül.(1) 
VBE azonnal hat – melegítő hatását a felkenéstől számítva öt percen belül 
érezheted és akár 2 órán át is tarthat. A Wintergreen Oil a tűzre tűzzel 
válaszol, ellenreakciót vált ki, elterelve a figyelmet egy másfajta irritációról 
vagy fájdalomról. A kapillárisok dilatációját (tágulását) és a vérkeringést 
fokozza ... és nem utolsó sorban kellemes illatú.(2) 

Kapcsold be 
a fűtést fájó 
izmaidra és 
ízületeidre! 



ELŐNYÖK

• A Thermarol gyorsan és hosszan hat, hatékonyan és  
  mélyen szívódik fel, hogy csillapítsa az izom- és  
  ízületi fájdalmakat.

• 7.5% Cetyl Myristoleate (CMO) az ízületek   
   egészségének támogatására.

• Kettős hatású melegítő-hatóanyagokkal a gyors és  
   hosszú hatásért, mely mélyen felszívódik.

• Gazdag, hidratáló és bőrpuhító hatóanyagokkal a  
   puha és selymes bőrért.

AJÁNLOTT ALKALMAZÁSA

Masszírozd be az izmokba és ízületekre. 

FIGYELMEZTETÉS

Mielőtt 12 év alatti gyermeknél használnád, kérd ki 
háziorvosod tanácsát. Külső használatra. Szembe ne 
kerüljön. Ne tekercseld szorosan. Ne használd együtt 
melegítő párnával. Sebre ne alkalmazd. Ha kelleme-
tlenséget tapasztalsz a bőrödön, hagyj fel használatával. 
Gyermekektől elzárva tartandó.  Terhesség, szoptatás, 
krónikus betegség fennállása esetén a termék használata 
előtt konzultáljon háziorvosával. Ne kezd el használni a 
terméket, ha a tubuson belül a védő lap hiányzik. 

Élvezd a Sisel lehetőség nyújtotta előnyöket már ma. Első lépésként fordulj ahhoz a személyhez, 
aki ezt az ismertetőt adta neked, vagy online találhatsz információt a www.sisel.net weboldalon.
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melegítő hatású stressz-oldó és izomlazító krém

NETTÓ TÖMEG 113 ml

ÖSSZETEVŐK: 

Aqua, Butylene Glycol, Gaultheria Procum-
bens (Wintergreen) Leaf Oil, Glyceryl Stea-
rate, Pentaerythrityl Distearate, Butyrosper-
mum Parkii (Shea Butter), Vanillyl Butyl Ether, 
Ethylhexyl Stearate, Dicaprylyl Ether, 
Dimethicone, Cetearyl Alcohol, Sodium 
Stearoyl Lactylate, Cetyl Myristoleate Fatty 
Acid Esters, Sodium Polyacrylate, Benzyl 
PCA, Phenoxyethanol, Xanthan Gum.
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